



## 儒风筑梦

2013中国(曲阜)国际孔子文化节

特刊

致力于提升国民文化素质

## 仁组织喜捧孔子教育奖

8月22日,联合国教科文组织公布了2013年孔子教育奖(“国际扫盲奖”)获奖名单。纳米比亚、孟加拉和科特迪瓦三个国家的教育组织分获这一奖项。

本报记者 汪泷 本报通讯员 靳展



玛丽亚·古洛(孔子教育奖项目执行经理)本报记者 张晓科 摄

## 三国教育组织获孔子教育奖

“纳米比亚教育部成人教育局”为失学青年、文盲、在职青年等提供学习机会。这项政府计划涉及纳米比亚13个地区,为失学青年、文盲和处于不利地位的男女提供了学习机会。该计划还惠及在职学员以及有特殊需要的人。自成立以来,已经有超过60万人享受了计划。

孟加拉“达卡·阿萨尼娅慈善团”,注重提高人们的工作技能、维护社会公平正义。其“人民中心计划”以农村失学青年为重点关注对象。

这个非政府组织成立于1992年,专注于促进发展,最初重点是教育和人的发展,随后发展到解决健康、工作技能、人权和社会正义等方面。该机构的“嘎瑙肯德(Ganokendra)”(意即‘人民中心’)计划专注于农村成人和失学青年,特别是妇女和女童的工作技能培训。该计划自1992年实施以来,已有4000多个人民中心在全国各地建立,600多万学员受益。

科特迪瓦的“知识让生活更美好”组织,一直将关注

点放在促进多语言环境下的城郊发展、信息通信技术发展及可持续发展,支持法语和本地语言的识字学习等方面。

这个非政府组织成立于2006年,旨在拯救涉及科特迪瓦文化的语言。扫盲计划的重点在城市和农村发展、性别、信息通信技术和在多语言环境下的可持续发展。它努力创造用法文、本国文和其他非洲语言写作文化和书写的环境,促进用法语和本地语言的识字学习。

## “孔子教育奖”已颁发过7次

联合国教科文组织“孔子教育奖”从2006年起正式设立,这是首次以中国古代的伟大教育家、思想家的名字孔子命名的国际奖项,是中国为支持联合国教科文组织的世界全民教育计划和联合国扫盲十年以及千年发展目标,为所有儿童提供学习机会,扫除所有成人文盲所作出的实质性贡

献。该奖项主要用于表彰在教育,特别是在儿童教育领域取得突出成就的政府机构、非政府组织和具有杰出贡献的个人。“孔子教育奖”的设立,充分体现了联合国教科文组织推进“全民教育计划”和“提高能力的扫盲行动”的宗旨,更彰显出孔子所倡导的“有教无类”全民教育思想。

“孔子教育奖”已经举办了七届。去年,第七届联合国教科文组织“孔子教育奖”被分别授予不丹成人及高等教育司的“非正规及继续教育计划”和哥伦比亚“让我们进行变革基金”推行的“互动系统计划”,摩洛哥王国扫盲总局则获得了“孔子教育奖”荣誉奖。

济宁新东方学校  
——为鲁西南发掘和培养精英人才

## ■核心提示

作为中国唯一一家在美国上市的教育机构,新东方学校在全国拥有众多学员和粉丝。今年5月份,随着济宁新东方学校的成立,济宁甚至鲁西南地区的学生们再也不用到北京或济南参加培训了,学员们在济宁即可享受到与全国新东方学校同样的授课、管理等方面服务。济宁新东方学校将用全部的力量、智慧和生命,为发掘和培养具有现代化思想和全球性眼光的新一代精英不懈奋斗。

隶属于新东方教育科技集团,统一授课和教学

提供新东方教育科技集团,可以识见人不知见人不晓,自1993年11月16日成立以来,新东方以培训为核心,拥有亲子中心、泡泡少儿教育、优能中学教育、基础英语培训、大学英语及考研培训、出国考试培训、多学科培训等多个培训体系。作为著名私立教育机构,新东方教育科技集团于2006年在美国纽约证券交易所上市,是中国大陆第一家在美国上市的教育机构。截止2013年8月,新东方已在全国49个城市设立了54所学校、7家产业机构、47家书店以及500家教学中心,累计培训学员2000万

人次。

为了让更多济宁人享受到新东方教育,今年5月份,济宁新东方学校成立,众多期望享受到新东方教育的学生再也不用到北京或济南参加培训了。济宁新东方学校属于新东方教育科技集团,师资力量雄厚、教学效果显著,教材编著以及教学管理方面与全国其它的新东方分校完全一致。统一的授课质量、统一的教学服务、统一的教学管理制度,确保了为所有学员提供最高水准的教学服务。

济宁新东方学校成立后,同时启用了新东方济宁体育馆校区(十三中对面)和新东方济宁运河校区(秀水城南600米),分别作为个性化VIP学习中心及优质中

学精品班学习中心。自5月份成立以来,已有1000余名学生报名参加了新东方精品班学习,400多人参加了新东方个性化培训,赢得了家长和学生的一致认可。

针对不同学生开设课程,提升学习方法和理念

济宁新东方学校云集教育界精英,领军鲁西南教育培训,为学生量身制定培训计划,灵活安排课程。新东方师资力量强大、服务体系健全、品牌声誉良好,保证教育质量,培养精英人才。目前,学校主要针对初高中学生开展精英补习培训。

个性化学习中心依托于优

质中学品牌,整合新东方优质的师资,开设初中各科“一对一”辅导课程,基础较差或整体成绩较差更上一层楼的学生可以选报。学生报名后,将由资深教师为其量身打造个性化学习方案,进行一对一悉心辅导。这种个性化教学模式,在提高学生成绩的同时,还能激发学生潜能,掌握学习方法,提高学习能力,并适当对学员进行新东方传统的励志教育,全面关注学员成长。

成绩中等的学员,可以报名优质中学培训班即“中考辅导”,这种培训班每班不超过25人,旨在为初一至高三的学员提供一流的课后培训。采用分层教学理念,提炼不同科目的学习方法,定位每一位学员的学业发展水平,实施精细化教学管理,让学员在成体系的知识脉络中找到自己的薄弱点、兴趣点和突破点,与学员起点相近的同学并肩作战。

“我们教学的总体目标是,通过中西结合的教育理念,让学员不仅成绩得到提升,更是学习方法和理念的提升,最终让孩子在学习中感到快乐。”据济宁新东方学校杨孟臣校长介绍,今后济宁新东方学校开展全年课程,为更多学生提供优质培训服务。

济宁新东方学校将坚持“以学生为中心”的办学宗旨,弘扬“朝气蓬勃、奋发向上”的精神,致力于建设鲁西南最优秀的教育培训机构,培养成就精英人才。



新东方  
XDF.CN

济宁教学中心

济宁新东方学校与齐鲁晚报·今日运河联合开展  
“你学习、我付费” 黄金十月大型公益活动

济宁新东方成立20周年、济宁新东方学校两大校区正式启用之际,新东方董事长俞敏洪特授权济宁新东方学校与齐鲁晚报·今日运河联合在黄金十月开展“你学习、我付费”大型公益活动,初中、高中学生秋季同步辅导优惠十月份免费学习公益活动,10月5日正式开课,每年级限30人,名额有限,报满为止。请广大家长、学生提前预定座位。

报名电话:3628037、3628039。网址:www.jingxdf.com